

十九大时光

“你最牛的背景，就是今天的中国”

十九大报告在全国高校青年师生中引起强烈反响

“青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。”党的十九大报告中，习近平同志对青年一代寄予殷切期望。

连日来，全国高校师生用各种形式认真学习讨论十九大报告，深刻理解青年一代应担负的历史使命。大家表示，要以报告精神为指引，用坚定的信念照亮人生路，用正确的价值观培育新风尚，用闪光的汗水成就栋梁材，用伟大的中国梦激扬青春梦，努力成为“有理想、有本领、有担当”的优秀青年。

感念新时代的荣光

“经过长期努力，中国特色社会主义进入了新时代，这是我国发展新的历史方位。”十九大报告中，习近平同志深刻阐述党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革，提出了中国特色社会主义进入了新时代这一重大论断。

站在承前启后、继往开来的新时代坐标系上，回首极不平凡的五年，青年师生们感到无比振奋。

“你最牛的背景，就是今天的中国！”通过电视直播，北京师范大学数学科学学院教授曹一鸣认真听完十九大报告，过去五年的辉煌成就让他百感交集。

历史性成就，是新时代的生动注脚；历史性变革，是青年一代对未来的信心所在。北京大学物理学院2014级博士生屈苗说，“我为自己是一名中国人感到骄傲，对祖国今天的成就感到自豪，对民族的未来充满信心！”

积蓄新征程的力量

十九大报告指出，从全面建成小康

社会到基本实现现代化，再到全面建成社会主义现代化强国，是新时代中国特色社会主义发展的战略安排。我们要坚忍不拔、锲而不舍，奋力谱写社会主义现代化新征程的壮丽篇章。

“作为新时代的新青年，我们有义务和责任为这样壮阔的征程贡献力量。”中国人民大学马克思主义学院2017级本科生张志强说，我们要努力学习，践行社会主义核心价值观，提高自己的道德情操，增强为人民服务的能力，做到知行合一，成为新时代中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

珍惜韶华、敏于求知，方能练就过硬本领；大胆创新、积极探索，方能谱写人生美丽诗篇。

华南理工大学机械与汽车工程学院2014级本科生海好云在校期间获得了多项资助，这让他可以将更多的精力投入到科研学习中。他先后研究了泡沫灭火器、纳米复合阻燃材料等课题，申请了发明专利。

到祖国最需要的地方去，从最基础的事情做起，向上向善的青春正能量才能得到尽情发挥。

听完十九大报告，黑龙江农业工程职业学院动物科技分院学生王雪岩深



近日，85名新入职教师在安徽大学文典阁宣誓加入教师队伍。新华社发

有感触：“作为当代大学生，不仅要努力学好理论知识，更要勇于担当社会责任，走向社会，融入社会，为社会做一些实实在在的事情。”

放飞新起点的梦想

98年前，进步青年秉持“以青春之我，创建青春之中国”的宏愿，将个人理想追求融入挽救国家和民族危亡的历史洪流之中。如今，中国最鲜明的时代主题，就是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。

“实现中华民族伟大复兴是中华民

族近代以来最伟大的梦想，需要一代又一代人接续奋斗。”重庆大学2015级外语专业本科生赵雪认为，要有坚定的理想信念，把个人的理想追求融入国家和民族的事业中，书写无愧于时代的青春之歌。

志存高远，脚踏实地。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。

西安电子科技大学教授盛敏在听完十九大报告后，信心满满：“作为站在讲台上从事一线科研工作的教育工作者，我们必然也必须肩负起这个时代赋予的责任。我们这代人一定要亲眼见证中华民族的伟大复兴！”据新华社

华帝壁挂炉招商会于石家庄盛大举行，供暖跨入清洁舒适新时代

10月23日，华帝在石家庄举行了华帝壁挂炉产品专题宣讲会。会议为京津冀豫鲁晋陕等区域带来了华帝壁挂炉产品相关规划。壁挂炉产品沿袭了华帝的核心燃烧技术，与集中供暖相比，有更好的节能减排表现，备受关注。



每到冬季，取暖往往是老百姓最为关注的问题。而近年来，随着对于环境保护的日益重视，取暖的需求也逐渐从只注意温度转变为同时兼顾温度和环境保护。

在国家的积极号召与广大人民群众对美好生活环境的诉求下，北方各地方政府积极出台相关政策，进行响应。多地政府纷纷推出冬季取暖煤改气、煤改电的相关政策，鼓励支持利用天然气替代散煤进行取暖。

政策推出之后，作为壁挂炉行业的

华帝积极贡献自己的力量。10月23日，华帝股份有限公司面向经销商、相关政府、商业地产等单位，在石家庄举行专题宣讲会，为北京、天津、河北、河南、山西、山东、陕西这七大区域带来华帝最新壁挂炉产品，全力支持各地“煤改气”工程。

宣讲过程中，华帝方面相关负责人详细讲解了华帝燃气壁挂炉产品的相关优势以及行业发展前景。壁挂炉相较普通热水器，不但可以实现提供热水而且也能实现取暖，一举两得。更为重要的是，相比于行业其他品牌，华帝25年专注燃气具产品的研发与应用，火炬品质，更安全、可靠，而且节能效果出众。

享誉全球的“北京2008年奥运会燃气具独家供应商”和祥云火炬制造与全球火炬传递服务技术保障商的华帝股份，已经成为中国乃至世界燃气具的领军企业；依靠强大的技术与品牌优势和燃气具渠道优势，华帝壁挂炉正在快速的成长，华帝壁挂炉产品自2005年上市以来，经过几年的快速发展，国内用户量逐年快速递增。华帝也以“专业化、高品质、高技术、高档次”的要求打造安全、可靠的燃气壁挂炉产品，成为消费者认可的行业领先品牌。此次与多地相关单位、商业地产单位的合作，必将进一步推动华帝燃气壁挂炉产品的发展，进一步壮大中国燃气壁挂炉行业强大帝国的整体实力，推动其全国战略布局发展。

正如华帝集团董事长潘叶江在2017品牌发布会所说，满足消费者对品质生活的渴望，是华帝的梦想。华帝正在一步步成为全球高端品质生活的践行者与引领者，相信将有更多的高品质新品进入大众的视野之中。

为伟大复兴贡献青春力量

十九大报告在我省广大学校和学生中也引起了强烈的反响。菏泽学院教授、政法学院院长王念哲说，作为一名哲学社会科学工作者，要以我国实际为研究起点，提出具有主体性、原创性的理论观点，构建具有自身特质的学科体系、学术体系、话语体系，努力构建具有自身特色和优势的哲学社会科学。

菏泽学院学生会主席张赫说，我会将理想志愿同国家前途和民族命运

相结合，为实现伟大复兴的中国梦贡献自己的青春力量。

“观看了习总书记的报告，里面说到要广泛开展全民健身活动，作为一名基层教练员，深受鼓舞。这些年，我亲眼见证了滨州足球事业的发展，希望在以后的工作中加强足球训练，提升自己的能力，为足球发展贡献自己的一份力量。”滨州市滨城区第三中学足球教练员王鹏说。

本报记者 边浩玥 李德领 刘巧

打造世界著名的海洋科技新城

“听完习近平总书记十九大报告后，我们更加坚定了信心，青岛蓝谷要不断提升海洋科技创新能力，推动我国海洋科技不断发展。”青岛蓝谷管理局副局长李杰说，围绕打造国际海洋创新高地这一总体目标，青岛蓝谷将打造海洋科技研发中心等五大中心。力争到2020年，将青岛蓝谷打造成为青岛骄傲、中国推崇、世界瞩目的世界著名海洋科技新城。

十九大报告中提到的“蛟龙”号，母港就位于青岛蓝谷国家深海基地内。

“蛟龙”号完成试验性应用航次后，接下来将进行大修和技术升级改造，2019年将迈入业务化运行阶段。在新母船的支撑下，“蛟龙”号的作业效率将更高，将更加有力地支撑国际

海底资源调查和深海科学前沿研究，并计划于2020年6月至2021年6月执行环球航次。

十九大报告中提到，要强化不敢腐的震慑，扎牢不能腐的笼子，增强不想腐的自觉。“我们基层尤其要扎牢不能腐的笼子，这就需要建立完善制度。”济南历城区港沟街道纪工委书记程福海说，“我们之前处理过一起案子，一个村的村干部涉嫌公款到景区参观。原本是为了参观学习农业项目，但是没有按规定走程序，总共400元的门票，我们也给予了处分，同时进行宣传，就是以示警醒。”程福海又说，“不是不能参观学习，但是必须走程序，程序就是制度，就是‘笼子’。”

本报记者 宋祖锋 廖雯颖

简讯 在党的十九大盛大开幕之际，10月18日上午，山东省直机关工委副书记巡视员王树山一行4人，来到中建八局山东分局郑州奥体项目部党支部进行调研，向奋战在基层一线的党员职工表示慰问，与项目部党支部全体党员、入党积极分子以及青年先模人物、农民工代表等，一起收看十九大开幕盛

况，聆听了习近平总书记所作的十九大报告，交流了初步学习体会。

郑州奥体项目作为2019年第十一届全国少数民族传统体育运动会主办场地，是郑州市1949年以来投资最大的公建项目，分量重、影响大、受关注，由中建八局二公司承建，目前正处在建设关键时期。